



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов руководством ООО «Нефтесервис-НОРД»

Сургутским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов руководством ООО «Нефтесервис-НОРД» (ч. 1 ст. 199 УК РФ).

По версии следствия, руководство указанного общества, занимающегося на территории округа оптовой торговлей, ремонтом автотранспорта и другой деятельностью, в нарушение требований действующего законодательства не перечислило в бюджет Российской Федерации налог за 2013 – 2015 годы на общую сумму свыше 9 млн. рублей.

В результате принятых мер удалось добиться погашения руководством предприятия суммы налоговой задолженности в полном объеме.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

27 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1205779>